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Texte de la question

M. Christophe Léonard interroge Mme la ministre déléguée auprès du ministre du redressement productif,
chargée des petites et moyennes entreprises, de l'innovation et de l'économie numérique, sur le développement
du commerce illicite d'espèces sauvages concernées par la CITES (Convention sur le commerce international
des espèces menacées) sur internet. En effet, internet est devenu le premier marché du monde, ouvert en
continu, se distinguant par son anonymat et son absence de réglementation. Dans ce cadre, il permet au
commerce illicite d'espèces sauvages protégées, estimé à 19 milliards de dollars chaque année, de prospérer.
Les réglementations existantes, nationales et internationales, conçues pour contrôler ce commerce sont souvent
antérieures à internet et ne sont donc pas adaptées aux problèmes spécifiques du commerce en ligne d'espèces
sauvages et de leurs produits dérivés. Face à ce constat, IFAW (le fonds international pour la protection des
animaux) invite le Gouvernement français à renforcer la législation y afférant à l'instar de celle qu'a récemment
mis en place la République tchèque. C'est pourquoi il lui demande les mesures que le Gouvernement entend
mettre en œuvre pour renforcer la lutte contre le commerce illicite d'espèces sauvages sur internet et ainsi
mettre un terme à ces activités criminelles.

Données clés

Auteur : M. Christophe Léonard
Circonscription : Ardennes (2e circonscription) - Socialiste, républicain et citoyen
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 52013
Rubrique : Animaux
Ministère interrogé : PME, innovation et économie numérique
Ministère attributaire : Transition écologique et solidaire

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 255418 mars 2014
Question retirée le : 20 juin 2017 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE52013
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA605278
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_11.pdf

